

# Zbirka medijskih objav

## JAVNI SKLAD RS ZA KULTURNE DEJAVNOSTI,

### 03. 05. 2013

---

Število objav: 2  
Tiskani mediji: 2  
Splet: 0  
Radijske postaje: 0  
Televizijske postaje: 0  
Teletekst: 0

---

Spremljane teme:  
Javni sklad RS za kulturne dejavnosti  
Vizije, festival mladinskih gledaliških  
in rock skupin

## Seznam objav v zbirki:

	Naslov	Denarja za društva manj		
Zaporedna št. 1	Medij; Doseg	Dolenjski list; 54000	Stran: 5	Površina: 82 cm <sup>2</sup>
	Rubrika / Datum	Iz naših občin, 03. 05. 2013		
Stran v zbirki 3	Avtor	M. Ž.		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

	Naslov	Čuvaja zadnjega kozarca vode		
Zaporedna št. 2	Medij; Doseg	Vestnik Murska Sobota; 53000	Stran: 10	Površina: 37 cm <sup>2</sup>
	Rubrika / Datum	Kultura, 03. 05. 2013		
Stran v zbirki 4	Avtor	neznan avtor		
	Teme	Vizije, festival mladinskih gledaliških in rock skupin		



# Denarja za društva manj

## Razpisi aprila in maja

**DOLENJSKE TOPLICE** - V okviru proračuna za leti 2013 in 2014 občina Dolenjske Toplice za področje kulture namenja 40.650 evrov. Po besedah Majde Gazvoda iz občinske uprave bo poleg 10.900 evrov za programe društev denar namenjen še za sofinanciranje novomeške območne enote **JSKD**, festival stare glasbe, poletne kulturne prireditve, sofinanciranje regionalnega TV programa in revijo Rast, naložbe in vzdrževanje nepremične kulturne dediščine, 9.000 evrov na leto pa bo šlo za monografijo o Dolenjskih Toplicah. Za področje športa v obeh letih namenjajo 27.905 evrov, od tega za programe društev 26.080.

Denar za delovanje društev glede na lansko leto v topliški občini zmanjšujejo na vseh področjih - od kulture, športa, kmetijstva in humanitarnih dejavnosti. »Nujni varčevalni ukrepi in izvedba pomembnih občinske naložb so nas primorali, da smo postavke za programe v povprečju zmanjšali za 20 odstotkov,« je pojasnila Gazvodova in dodala, da so bili razpisi za področje sofinanciranje ljubiteljske kulturne dejavnosti in športa objavljeni konec aprila, prav tako tudi razpis za področje kmetijskih subvencij, za sofinanciranje humanitarnih društev in programov pa konec maja.

**M. Ž.**



### **Čuvaja zadnjega kozarca vode**

V začetku aprila je KUD Stefana Kovača premierno odigral Čuvaja zadnjega kozarca vode. Po besedilu Gorana Gluviča je predstavo režiral Miki Roš, igrata pa Klara Drakovič in Lucija Rožman. Obe sta takoj poželi same pohvale, največja pa je dejstvo, da je predstavo Matjaž Šmalc, ki si jo je ogledal kot selektor, uvrstil na festival **Vizije** 2013 v Novi Gorici. Na Vizijah se bo med 10. in 12. majem zvrstilo 13 predstav, Klara in Lucija bosta edini iz Pomurja.